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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 10 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 140 MultiJet 3

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 660 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 281 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 2976 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3499 kg

Zuladung 523 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 380 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Wasservorrat 116 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95.00 Ah

Polster Wohnwelt Jupiter

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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g – Entdecken Sie maßgeschneiderte Finanzierungskonditionen bei der Santander Bank! Nach Bonitätsprüfung ge-

stalten wir gemeinsam den Weg zu Ihrem Traummobil ? finanziell passend und flexibel.

– UVP 95.500

– Allwetterreifen M+S Camping (Schneeflocke)

– Fiat Ducato Light Tiefrahmen (3.499 kg), MultiJet 140 (2,2 l / 103 kW / 140 PS), 8-Gang Wandler-
Automatikgetriebe

– Active-Paket I 4 (Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung und Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustür),
Panorama-Dachhaube 75x105 cm im Wohnraum, Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den
Dachstauschränken, Light Moments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Bord-Control-Panel Luxus,
Vorbereitung für Radiosystem inkl. Soundpaket im Fahrerhaus, Radioantenne DAB+ auf dem Dach montiert,
Active Außendesign (Lackierung I-Front teilweise schwarz, erweiterte Beklebung GT, Skidplate ”rot”), Hoher cha-
rakteristischer Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger mit 3. Bremsleuchte, Doppelverglaste Rahmenfenster mit
Verdunklung & Mückenschutz, Küchenrückwand ”Grau Metallic”, Steckdosen und Schalter in Bicolor, Duschrost,
Rückfahrkamera (Einfachkamera), Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Truck Navigation, Wireless Apple CarPlay
und Android Auto, Abwassertank isoliert, Digitales Bedienelement für Warmluftheizung, Vorbereitung Solar,
Vorbereitung Dach-Klimaanlage, Vorbereitung zweite Rückfahrkamera, Vorbereitung SAT-Anlage, Wohnwelt
Jupiter, Light Moments: Fensterverkleidung im Wohnraum beleuchtet, Bettumbau Einzelbetten zu Doppelbett,
Cassettenmarkise Omnistor 4,5 m (manuell))

– Wohnwelt Jupiter

– Isofix Kindersitzbefestigung für 3. und 4. Sitzplatz in Fahrtrichtung

– ABS (Anti-Blockiersystem) / EBD (Elektronische Bremskraftverteilung)

– Armaturenbrett mit Aluminium Applikation

– Automatischer Bremsassistent nach einer Kollision

– Cup Holder im Armaturenbrett mittig

– Dieseltank 90 Liter inkl. 19L AdBlue Tank

– ESP inkl. ASR, Traction Plus, Hill Holder und Hill Descent Control

– Fahrer- und Beifahrerairbag

– Fahrerhaus Klimaanlage manuell

– Fahrerhaus-Faltverdunkelung für Front- und Seitenscheiben für beste Isolation und Sichtschutz

– Frontantrieb

– Höhen- und Neigeverstellbar inkl. zwei gepolsterte Armlehnen für Fahrer- und Beifahrersitz

– Kühler durch Gitter in Fahrzeugfront zusätzlich geschützt

– Lederlenkrad und Schaltknauf mit Ledermanschette

– Lenkrad mit Bedienelementen

– Pilotensitze: integrierte Kopfstütze, zwei Armlehnen, drehbar

– Reifenfüllset und Abschleppöse

– Seitenwind Assistent

– Sitzplatzerkennung für Fahrer- und Beifahrersitz

– Stabilitätskontrollsystem für Anhänger

– Tempomat

– Vibrationsarme, elektrisch verstellbare und beheizbare Außenspiegel in Reisebus-Optik (zweiteilig)

– Wegfahrsperre

– Winterreifen M+S Camping (mit Schneeflocke)

– 70 cm breite Wohnraumtür

– Bodenstärke: 49 mm, Seitenwandstärke: 34 mm und Dachstärke: 35 mm

– Dachhaube 40 x 40 cm über der Sitzgruppe

– Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger mit 3. Bremsleuchte
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– EPS Aufbau-Isolierung

– Fahrerhaustüre links

– Fliegengitter-Aufbautür

– GFK Dach

– Große Heckgarage: zwei Garagentüren/-klappen mit Dreh-/Spannverschluss, Heckabsenkung (150 kg Flächen-
last), Anti-Rutsch-Oberfläche, beheizt,

– Zurrleisten, beleuchtet, 1 x 230 V Steckdose

– Lifetime Aufbautechnologie: Bewährte zuverlässige Boden- und Aufbaukonstruktion mit hervorragender Isolation

– Panorama-Dachhaube 40x40 cm mit Mückenschutzgitter und Verdunklungsrollo über dem Hubbett

– Schlafzimmerfenster rechts und links

– Seitenwände und Heckwand aus widerstandsfähiger HighGloss GFK mit glatter, glänzender Oberfläche

– Wohnraumzugang mit komfortabler, breiter, elektrischer Trittstufe

– Dachschrankklappen leise schließend (Softclose)

– Einzelbetten hochgesetzt inkl. komfortablen Aufstiegsstufen

– Ganzkörperspiegel

– Gemütliche L-Sitzgruppe mit freistehendem, starren Tischfuß und 2 integrierte 3-Punkt-Gurte

– Zwei praktische Spannnetze unterhalb des Dachschranks im Heckbett

– manuelles Hubbett im Fahrerhaus

– Gourmet-Küche: 2-Flamm-Kocher, großzügige Schubladen, Besteckeinsatz, Abfalleimer und großzügige Arbeits-
fläche

– MultiFlex Schienensystem inkl. Haken (weiteres Zubehör über Dethleffs Original Zubehör)

– Raumhoher Kühlschrank mit separatem Frosterfach und automatischer Energiewahl (AES) (137 l)

– Schwenk-Toilettenraum zur optimalen Platzausnutzung

– Gas Warmluftheizung 6 kW mit Warmwasserboiler

– Heizung in der Sitzgruppe, zur optimalen Wärmeverteilung, verbaut

– Aufbaubatterie AGM, 95 Ah

– Baldachin mit Spots über der Aufbautür

– Bord-Control-Panel

– EBL mit integriertem Überspannungsschutz und separatem FI Schutzschalter

– LED-Beleuchtung im gesamten Fahrzeug

– Steckdosenanzahl 1x 12V, 6x 230V, 2x USB

– Vorzeltleuchte 12 V

– Frischwassertank im isolierten und beheizten Bereich

– Tauchwasserpumpe

– Gasversorgung

– Stauraum für 2 Gasflaschen mit je 11 kg Füllgewicht

– Lieber Kunde wir präsentieren Ihnen auf 3000m² Innen-Ausstellungsfläche vielfältige Angebote, verschiedene
Ausstattungsvarianten und Umbauten. Bitte kontaktieren Sie uns oder besuchen sie uns, Wir beraten Sie gerne!

– Ganzjahresausstellung, Vertragswerkstatt

– Nachrüstung AHK, Solar, SAT -TV., Fahrradträger, Markisen und und ... für alle Fabrikate

– Unfallreparatur und Abrechnung mit der Versicherung

– An/Verkauf/Finanzierung

– Garantieleistungen

– Dichtigkeitsprüfung / Dichtigkeitsinspektion

– Neuwagenleasing für Geschäftskunden möglich
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– Spezialist für Dethleffs, Crosscamp , Bürstner, Carado

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Zubehör

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Ersatzteile

– Aktuelle Öffnungszeiten:

– Mo. Fr.: 8.00 - 17.30 Uhr

– Sa.: 9.00 - 14.00 Uhr

– Haben wir ihre Neugier geweckt? Falls sie weitere Informationen benötigen, helfen wir gerne.
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g • Lederlenkrad, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• GFK-Dach, Markise

• WC

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Isofix
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r Caravan Park Barnim GmbH

Herr Lars Rosenthal
Brückenstrasse 9
16244 Schorfheide

k l.rosenthal@caravan-park-barnim.de
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